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Nagyváradi sajtótájékoztatóján számolt be arról Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke,
hogy levélben fordult Viorica Dăncilă román kormányfőhöz, melyben a január 1-től kezdődő román
uniós elnökséggel kapcsolatban hívta fel figyelmet néhány lehetséges prioritásra.

„Romániának lehetősége lesz bizonyos prioritásokat meghatározni az uniós elnökség során, ám a
kormány által eddig nyilvánosságra hozott információkból úgy tűnik, ezek csak általánosságokban
merülnek ki. Azért fordultam levélben a kormányfőhöz, hogy néhány fontos témára felhívjam a
figyelmet” – mondta Szilágyi Zsolt.

„Meggyőződésünk, hogy folytatni kell azt a munkát, melynek eredménye lehet az Európai Unió
bővítése.  Szerbia,  Montenegró,  Bosznia-Hercegovina,  Albánia  mind-mind  elkötelezettek  az
integrációval  kapcsolatban.  A  mi  érdekünk  is,  hogy  az  Európai  Unió  ilyen  irányba  bővüljön.
Ugyanígy kiemelt  jelentőségű téma lehet a romastratégia,  melyet 2011-ben az akkori  magyar
elnökség vezetésével fogadtak el, de brüsszeli döntéshozók azóta sem rendeltek mellé jelentősebb
anyagi  erőforrásokat.  Joggal  állíthatjuk hát,  hogy a roma közösség integrációja most  a román
elnökségen múlik” – hangsúlyozta a Néppárt elnöke. Szilágyi Zsolt hozzátette: mindezek mellett,
talán  a  legfontosabb  javaslatként,  arra  kérte  a  miniszterelnök  asszonyt,  hogy  támogassa  és
szorgalmazza  az  európai  identitású  politika  létrejöttét.  „Napjainkban  a  hagyományos  európai
értékek válságát éljük, ebből kifolyólag pedig a közös európai jövőkép is hiányzik. Tudatosítanunk
kell, hogy a nemzeti- és az európai identitás olyan értékek, melyekre támaszkodva megújíthatjuk
Európát. A Minority SafePack európai polgári kezdeményezés is azt bizonyítja, hogy jogos igény van
arra, hogy létezzen egy európi nemzeti közösségeket és kisebbségeket védő norma. Épp ezért a
magam és a Néppárt nevében is arra kértem a miniszterelnök asszonyt, hogy a román elnökség
szorgalmazza  az  Európai  Unió  szintjén  is  egy  ilyen,  nemzeti  kisebbségeket  védő,
egyezményrendszer megalkotását” – jelentette ki Szilágyi Zsolt, majd hozzátette: nincs akadálya
annak, hogy ez a román elnökség alatt valósuljon meg, ráadásul számos nemzetközi egyezmény és
ajánlás is példaként szolgálhat.
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Felszólalása végén a Néppárt elnöke értékelte, hogy a román kormány honlapján, az „Értékek
Európája” pont alatt a rasszizmus, az intolerancia, a xenofóbia, a populizmus, az antiszemitizmus és
a  gyűlöletbeszéd  visszaszorításának  szándéka  is  megjelenik,  majd  gratulált  a  miniszterelnök
asszonynak azért,  hogy az év elején szinte egyedüli  román politikusként határolódott el  Mihai
Tudose gyűlöletkeltő megnyilvánulásától. „A román kormánynak el kell fogadnia, hogy a párbeszéd
a demokrácia része, még akkor is, ha olyan érzékeny témák vannak, mint az autonómia. Egymás
megértésének  nem  lehet  alternatívája,  ezért  arra  kérem  a  román  kormányt,  hogy  induljon
párbeszéd az önrendelkezésről” – zárta felszólalását Szilágyi Zsolt.
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